AHKeTHO NPoy4YBaHe MHEHUETO 32 aIMHHUCTPATUBHOTO 00C/Iy:KBaHe U 32 YCJIOBHATA 32 TPYA U
CaMOHM3SIBA HA CTYJAEHTH OT CHEeHHATHOCT ,, MeININHCKA peXa0uIuTAllusA U eprorepanusa® ,
Kypc 2, yueona 2016/2017 r., 1eTeH ceMecTbp

C Bbnpocen Jjucr Nel ca anketupanu 21 cTyaeHTH OT oOpa3oBaTeTHO-KBaTH(UKAIIMOHHA
cTereH ,,bakanaBbp®, crieuanHocT ,,MeuIUHCKa pexaduInuTanus U eprorepanus’, 2 Kypc.

Ieara Ha aHKETUPAHETO € MPOyYBaHE MHEHHETO Ha CTYACHTHUTE 3a aJMUHUCTPATUBHOTO OOCIIy>KBaHE
Y 32 YCJIOBHSTA Ha TPY/ M caMou3siBa B Y HUBepcHTeT ,,[Ipod. a-p Acen 3marapos*“-byprac.

Pesynrarure ca ciennure:

Ha Borpoc: IToa
—  Mwuvoic — 38 % ot anketupanure (8 CTyIeHTH)
— JKena — 57 % ot ankerupanute (12 crynenrn)
— be3z omeosop — 5 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

Ha Bwmpoc: 3agoBossiBa sim Bu cremeHra Ha Bamero yyacrume nmpu B3eMaHe Ha pelleHUs] B
OCHOBHOTO 3BeHO ((haKyJTeT, KoJIex)?
— ne—
— no-cxopo ne — 10 % ot anketupanure (2 CTyJCHTH)
Hamam muenue — 14 % ot anketupanure (3 CTyICHTH)
no-ckopo da — 24 % ot anketupanure (5 CTyJICHTH)
0a — 52 % ot ankerupanure (11 ctynentn)

Ha Brrpoc: Kak ouensiBate 0CHOBHOTO 3BeHO (aKy./iTeT, KOJIeK) 10 CJIeHUTE OKA3aTeJH:

1) PaGorara Ha CJIy:)KHTeJIHTEe H KAa4eCTBOTO HAa 00CJIy:KBaHe B KaHIEJIAPUSATA HA OCHOBHOTO
3BEHO?

- Cnab—

— Cpeoen — 5 % ot ankerupanuTte (1 cTymeHT)

—  Jlo6vp — 5 % ot ankerupanute (1 cryneHT)

—  Mnoeo 006vp — 24 % ot anketupanute (5 CTyIeHTH)

—  Omauuen — 67 % ot ankerupanure (14 crtyneHTn)

2) Tlo TpymoBaTa QUCHHUILIMHA HA CJYKATEIUTE?

- Cnab—

— Cpeodern — 5 % ot ankerupanute (1 cryaeHr)

— Jloowp —5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

—  Mnoeo 006wp — 29 % ot anketupanute (6 cTyIeHTH)
—  Omauuen — 62 % ot ankerupanure (13 cTyneHTn)

3) Ilo TpynoBaTa IMCHMIJIMHA HA MpenoaaBaTeanuTe?
—  Cna6 — 10 % ot ankeTUpaHuTe (2 CTYJICHTH)

—  Cpeoen —

—  Jlo6wp — 14 % ot ankeTupanute (3 CTYACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 10 % ot anketupanure (2 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 67 % ot ankerupanure (14 crynenrn)



4) Tlo paGoTHO BpeMe Ha KaHIeJdapusiTa?

— [Tlooxoosuwo — 57 % ot anketupanute (12 cTyaeHTH)
—  Henooxooswo —

—  Jo6wp — 10 % ot ankeTupanHuTte (2 CTYACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 5 % ot anketupanute (1 cTyaeHr)

—  Omauuen — 24 % ot anketupanure (5 CTyIEHTH)

— be3 omeosop — 5 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

Ha Bbnpoc: Kak ouensiBare YHuBepcuTeTcKaTa 0M0JIM0OTEKA 1O CIEJHUTE MOKA3ATE/IN

1) Haauunu doHmoBe?

—  Cnab —5 % ot ankerupanure (1 cTyneHr)

— Cpeoen — 14 % ot anketupanute (3 CTYJICHTH)

—  Jo6wp — 10 % ot anketupanure (2 CTyICHTH)

—  Mnoeo 006wvp — 43 % ot ankerupanute (9 cTyaeHTH)
—  Omauuen — 29 % ot ankerupanure (6 CTyIeHTH)

2) KauecTBo Ha 00cJy:KBaHe?

— Cnab —5 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

— Cpeoen —10 % ot anketupanute (2 CTYIACHTH)

—  Jo6wp — 10 % ot ankeTupanuTte (2 CTYACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 19 % ot ankerupanure (4 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 57 % ot ankerupanure (12 cryaentu)

3) IMpenjaranm ycayru?

—  Cnab —5 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)

—  Cpeoen —5 % ot ankerupanure (1 cTtyneHr)

— Hobwvp —5 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

—  Mnoeo 006wp — 33 % ot anketupanute (7 CTyJCHTH)
—  Omauuen — 52 % ot ankerupanure (11 ctynenrtn)

4) PadoTHO Bpeme?

— Cnab —5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHr)

— Cpeoen —5 % ot ankerupanure (1 cryneHr)

— Jlo6wvp —5 % ot ankerupanure (1 cTyneHr)

—  Mnoeo 006wp — 24 % ot anketupanute (5 cTyneHTH)
—  Omauuen — 62 % ot ankerupanure (13 cTyneHTn)

Ha Bbnpoc: Kak ouensiBare padorara M Ka4ecTBOTO HA AJMMHUCTPATHUBHOTO M TEXHUYECKOTO
o0ci1y’KBaHe 0T YHHMBEPCHTETCKHTE 00C/TyKBALIM 3BCHA

1) ®DuHAHCOBO-CYETOBOEH OT/IEJ - KAaCOBO 00CY:KBaHe NMPH 3aMJialaHe HA CEeMECTPHAJHH U
APYru Takcu?

- Cnab—

— Cpeoen —

—  Jloowp — 24 % ot anketupanute (5 CTyIeHTH)

—  MHnoeo 006vp — 29 % ot ankerupanure (6 CTyIEHTH)



—  Omauuen — 48 % ot ankerupanure (10 cryaentn)

2) ®UHAHCOBO-CYETOBOAEH 0TAeN - cekTop "Crunenauu'?
- Cnab —

— Cpeden —

—  Hobwvp — 24 % ot ankerupanure (5 cTyaeHTH)

—  MHnoeo 006vp — 24 % ot ankeTupaHure (5 CTyJIEHTH)

—  Omauuen — 52 % ot ankerupanure (11 crygentn)

3) Hucnexktop "CTYIeHTCKH 00IIEKUTHS U CTOI0BE" ?
- Cnab—

— Cpeden —

—  Jlobwp — 24 % ot anketupanute (5 CTyICHTH)

—  Mnoeo 006wvp — 14 % ot anketupanute (3 CTyJCHTH)
—  Omauuen — 62 % ot ankerupanure (13 cryneHTn)

4) TexHUYECKH CpPeICTBA 32 00yueHue?

- Cnab—

— Cpeoden —

—  Hobwvp — 24 % ot anketupanure (5 cTyaeHTH)

—  MHnoeo 006vp — 38 % ot anketupanure (8 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 38 % ot anketupanure (8 cTyIeHTH)

5) EMUII (o0cay:kBaHe B KOMIIOTHPHHUTE 3aJ14 32 00IIL. IOCTHI)?
- Cnab —

— Cpeoden —

—  Hob6wvp — 10 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

—  Mnoeo 006wp — 38 % ot anketupanute (8 cTyaeHTH)

—  Omauuen — 52 % ot ankerupanure (11 ctynenrtn)

6) MekIyHApOAHO CHTPYIHHYECTBO (MPH Yy4YacTHe B MeIYHAPOIAHH 00pPAa30BaTeJHH
nporpamm)?

- Cnab—

— Cpeoen —

—  Jlo6wp — 19 % ot ankeTupaHuTe (4 CTY/ACHTH)

—  Mnoeo 006wp — 19 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)

—  Omauuen — 62 % ot ankerupanure (13 cTyneHTn)

7) Yuebden oraena?

- Cnab —

— Cpeden —

—  Jobwvp —5 % ot ankerupanute (1 CTymeHT)

—  Mnozo 0o6vp —

—  Omauuen — 95 % ot ankerupanure (20 cTyneHTn)



8) Hayuno wu3cienoBareincku cekrop (HHUC) - mpu njareHo ydyacTHe B NPOEKTH H
pa3padoTku?

— Cna6 —5 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

— Cpeoen —10 % ot anketupanute (2 CTYIACHTH)

—  Hob6wvp — 14 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 19 % ot ankerupanure (4 CTyJIEHTH)

—  Omauuen — 52 % ot ankerupanure (11 crygentn)

9) Pa6GoTHO Bpeme Ha 00CIy:KBAIUTE 3B€HA?

— Tlooxoosuwo —

—  Henooxoosuwo —

—  Jloowp — 29 % ot anketupanute (6 cTyIeHTH)

—  Mmnozo 006wp — 14 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)
—  Omauuen — 57 % ot ankerupanure (12 crynenrtn)

Ha Bbmpoc: CTyaeHTCKHMAT chBeT MoAKpensi Ju Bammre mpaBa m McKaHus BBB BpPB3KaTa ¢
aIMHMHUCTPATHBHOTO 00C/JYKBaHEe U YCJIOBHATA 32 TPY/ U CAMOM3SBA:

— He-—

— Ilo-cxopo ne —

—  Hamam muenue —5 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

— [Ilo-cxopo 0a —24 % ot ankerupanute (5 CTyACHTH)

—  Jla—T71 % ot auketupanute (15 cryneHTn)

Ha Bwnpoc: Kak onensiBate cjieqHuTe A1eiiHOCTH U YCIOBHUS
1) Haiuume Ha Ge3omacHH M 3IPABOCJOBHM YCJIOBUS Ha TPyl B Yy4YeOHHTEe 3aJH H
aadoparopuu?
- Cnab—
— Cpeden —
- Hobwvp —
—  Mnoeo 006wp — 29 % ot anketupanute (6 cTyaeHTH)
—  Omauuen — 71 % ot anketupanure (15 ctyneHTn)

2) Bb3MOKHOCTH 32 ciopTyBaHe?

- Cnab—

— Cpeoen —

— Jlo6vp —

—  Mnoeo 006wp — 33 % ot anketupanute (7 CTyJeHTH)
—  Omauuen — 67 % ot ankerupanure (14 cryneHrn)

3) BB3MOKHOCTH 32 CAMOM35IBA B CTYA€HTCKHTE ChCTaBU?
- Cnab —

— Cpeden —

—  Ho6wvp — 10 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

—  Mnoeo 006wp — 19 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)

—  Omauuen — 71 % ot ankerupanure (15 cryaentn)



